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Каталог продукции

Пропитки для опалубки
Антиaдгeзиoнныe cрeдcтвa для 
oбрaбoтки фoрм и oпaлубoк
Средства консервации и защиты 
опалубок и оборудования
Супeрплacтификaтoры, зaмeдлитeли 
cхвaтывaния, уcкoритeли 
cхвaтывaния, cрeдcтвa прoтив 
зaмeрзaния бeтoнa
Сиcтeмы рeмoнтa, вoccтaнoвлeния и 
зaщиты бeтoнa
Средства для обработки форм и 
опалубок , что используются при 
производстве  железобетонных 
изделий
Средства для очистки бетона.

Средства пропитки и герметизации 
бетона

Декоративные керамические краски и 
консерванты для полов и стен.

Средства для удаления граффити

Аппликаторы для нанесения 
химических средств

Импрегнаты-пропитки для 
опалубок

Clear Pre-Form
 Прозрачная, глубоко проникающая,   
 полиуретановая пропитка для древесины.
Увеличивает строк эксплуатации форм из фанеры благодаря 
снижению водопоглощения. Улучшает внешний вид бетонной 
поверхности,  предотвращая миграцию водорастворимого 
древесного сахара, который может повлиять на качество 
бетонной поверхности. Идеально подходит для опалубочных 
панелей из дерева, фанеры, и OSB панелей.
Расход: 5 м2 / л.

Пропитанная 
средством 

Не пропитанная 
средством

Edge-Flex 645
 Устойчивая, эластическая, водорастворимая  
 пропитка для  краёв деревянных опалубок.
Увеличивает срок службы опалубочных форм сводит к 
минимуму отёк краев за счет снижения впитываемости воды 
в края. Идеально подходит для опалубок, всех типов панелей 
из клееной фанеры, OSB.
Расход: 2,5 - 3,75 м2 / л

Pre-Form HB
 Пигментное, не содержащие растворителей,  
 полиуретановое системное покрытие.
Позволяет получить однородную, гладкую плоскость 
поверхности бетонного пола, маскируя дефекты поверхности 
опалубки, всяких неровностей и отверстий от винтов. 
Предотвращает отбитие фактуры древесины на бетонных 
поверхностях. Идеально подходит для опалубки  из фанеры, 
дерева и стали.
Расход: 0,75 - 1,25 м2 / л

 Этот символ означает,что данный продукт   
был частью   программы Tilt-Up Partner. • compatibility

 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

Подробную информацию о продуктах 
и полные технические характеристики 
продукции Nox-Крит доступны на сайте 
www.nox-crete.pl

Этот символ означает что данный продукт 
полностью  безопасен для человека и 
окружающей среды.

� PRECAUTIONS �

DURO-NOX deeply penetrates the pores of concrete 
surfaces where it can chemically react with the available 
lime to densify and harden the surface from within.  

u	 Use to seal, harden and dustproof new concrete or  
 existing concrete floors.

u	 Ideal for use in warehouses, distribution centers, large  
 retail centers, office complexes, food processing   
 plants, dairies, breweries, slaughtering plants, food  
 lockers, animal pens, bottling plants, chemical plants, etc.

u	 Use to dustproof vertical concrete surfaces in situations  
 where dust formation would pose an appearance   
 problem or a contamination problem with building   
 contents, equipment and/or occupants, such as concrete  
 tanks for potable water and other liquid or bulk   
 contents, basements and garages.

u	 Increases abrasion resistance up to 39% and   
 increases surface hardness up to 12%. 

u	 Hardens and increases the abrasion, impact and  
 wear resistance of concrete floors where high   
 volumes of pedestrian and/or vehicular traffic are  
 expected.

u	 Provides permanent protection to the depth of   
 penetration.

u	 Reduces the porosity of concrete surfaces, providing  
 chemical resistance to most organic acids, alkalis,  
 salts, foods, fats, oils, greases and solvents and   
	 sufficient resistance to inorganic acids to permit   
 successful cleanup of spillage.

u	 Densifies, strengthens, seals and dustproofs soft or  
 dusty concrete floors. 

u	 Improves the adhesion of subsequently applied line  
 stripes, paints and coatings to soft or weak concrete  
 surfaces.

u	 Overall performance and life far surpasses that of  
 conventional membrane forming acrylic cure and seal  
 type products.
u	 Green Engineered™ –  better for health and the   
 environment.

u	 Allows the floor to breath, preventing hydrostatic   
 pressure related adhesion failure.

u	 May be used in conjunction with all NOX-CRETE  
 SILCOSEAL bondbreakers for tilt-up construction.

u	 Meets all federal and state VOC requirements and is  
 USDA approved.

u	 Do not use on latex or epoxy polymer modified   
 concrete.

u	 Do not use on concrete previously treated with wax or  
 resin cures, sealers and bondbreaker compounds  
 without their prior removal by chemical or mechanical  
 means as their presence interferes with the   
 penetrating properties of DURO-NOX.

u	 Apply at substrate temperatures above 40° F (4° C)  
 and below 120° F (49° C).

u	 Avoid contact with glass, aluminum and steel. If   
 exposure occurs, immediately flush with water.  Failure  
 to do so may result in permanent surface discoloration.

u	 Before using on colored concrete, contact NOX-  
 CRETE for specific procedures required.  Incorrect  
 application procedures could result in unacceptable  
 discoloration of the concrete surface.

u	 If considering the use of DURO-NOX to cure freshly  
 placed concrete, contact NOX-CRETE prior to use for  
	 specific limitations and use instructions.

u	 Some form of surface preparation is generally   
 required prior to top coating DURO-NOX treated floor  
 surfaces with a subsequently applied paint or coating.   
 For specific surface preparation procedure   
 recommendations see ICRI guideline No. 03732.

u	 Request current product literature, labels and   
 material safety data sheets from manufacturer and  
 read thoroughly before product use.

u	 Site environmental conditions, substrate conditions   
 and concrete mix design have a major effect on product  
 selection, application methods, procedures and rates,  
 appearance and performance.  Product literature   
 provides general information applicable to    

APPLICATIONS

USE INSTRUCTIONS

HOW IT WORKS

ADVANTAGES

DURO-NOX
Maximum performance, chemically reactive, water based, 

silicate type sealer, hardener and dustproofer.
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 cures, sealers &
 hardeners
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chemical solutions to concrete problems
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Антиaдгeзиoнныe cрeдcтвa для oбрaбoтки фoрм и oпaлубoк

Bio-Nox
Чрезвычайно эффективное, био-разлагаемое  

 антиaдгeзиoнноe средство для форм. 
Полностью био-разлагаемый, продукт на водной основе. 
Обеспечивает получение бетонной поверхности без пятен 
и значительно меньшим количеством дефектов. Идеально 
подходит для бетона чувствительного к воздействию 
растворителей и нефтепродуктов.
Расход: 50 - 60 м2 сталь, 20 - 25 м2 / л  для клееной фанеры

Chembeton
Эффективное антиaдгeзиoнноe 

 средство для форм  общего назначения. 
Является химически активным средством, но в то же 
время  создаёт физический барьер. Изготовлен  на основе 
минеральных масел. Быстро сохнет. Стойкий к размывание 
дождем.
Расход: 37 м2 / л сталь / пластик, 15 - 20 м2 / л на фанеру

Alumi-Nox
 Очень эффективное антиадгезионное
 средство  для  алюминиевых форм.
Доступный в версиях: на основе воды и на основе 
нефтепродуктов. Обеспечивает получение прекрасно 
смотрящейся поверхности бетона,  позволяет легко освободит 
формы, без пятен, без пор и других дефектов.Значительно 
ограничивает скопление бетона на поверхности и краях 
опалубки. Отлично  работает с бетонными  смесями которые 
имеют в своём составе химические и минеральные примеси.
Расход: 20 - 25 m2/l

Form Clean
Средство для форм  двойного 

 назначечения: чистящие и антиaдгeзиoнноe. 
Доступное в версиях:на основе нефтепродуктов и на 
основе воды. Используемое регулярно, удаляет накопление 
затвердевшего бетона, в то же время выступает в качестве 
антиaдгeзиoнного средства.
Экономически выгодная  альтернатива механической чистки, 
кислотного травления и соскрябывания  не портит форм. 
Чрезвычайно эффективны на алюминиевых и стальных 
формах.
Расход: 12 - 25 м2 /л

Nox-Crete Form Coating
 Чрезвычайно эффективное
 антиaдгeзиoнноe  средство для форм. 
Первое в мире  химически активное средство 
антиaдгeзиoнноe до форм и опалубки.  Доступное в 
версиях:на основе нефтепродуктов и на основе воды,  а 
также  био-разлагаемая водная версия . Очень низкий расход.
Продлевает срок службы опалубки неокрашенной фанеры, 
дерева и шпона MDO. Улучшает внешний вид бетона не 
допуская  образования пятен и значительно ограничивает 
появления отверстий в поверхности.
Расход: 20 – 75м2 / л

Pallet-Nox
 Антиaдгeзиoнноe средство для 
 форм используемых для 
 изготовления труб, плит, брусчатки. 
Полностью био-разлагаемый, продукт на водной основе. 
Для форм используемых при производстве труб и с бетона, 
кругов, плит, брусчатки. Средство химически активное, но  
в тоже время создаёт физический барьер. Обеспечивает 
получение идеальной  бетонной поверхности без пятен и 
значительно меньшим количеством дефектов. Идеально 
подходит для производства бетонных резервуаров, выгребных 
ям, колодцев и т. д.

Под заказ

Под заказ



Precast Release 80 (PR80)
Эффективное  антиaдгeзиoнноe 

 средство до форм используемых для   
 изготовления продукции из бетона.
Доступное в версиях: на основе нефтепродуктов и на основе 
воды. Средство химически активное, но  в тоже время создаёт 
физический барьер. Обеспечивает получение идеальной  
бетонной поверхности архитектурного класса  без пятен 
и значительно меньшим количеством дефектов. Отлично 
подходит для бетона, содержащего большое количества 
цемента, летучей золы, силиката и пластификаторов.
Расход: 75 - 100 м2/ л

Release Agent 10 (RA10)
Эффективное  антиaдгeзиoнноe 

 средство до бетона архитектурного класса. 
Доступное в версиях:на основе нефтепродуктов и на основе 
воды. Обеспечивает получение идеальной  бетонной 
поверхности архитектурного класса  без пятен и значительно 
меньшим количеством дефектов. Отлично подходит для 
интенсивно используемых и часто чистящихся форм.
Расход: 75 - 100 м2 / л

Utility Release Concentrate
Очень эффективное антиадгезионное,   

 концентрированное  средство  для форм.
Растворяемый водой и нефтепродуктами, что даёт право 
выбора основы(растворителя) и делает продукт более 
эффективным, позволяет максимизировать действия 
продукта. Улучшенная технология эмульсии снижает 
осаждение компонентов  средства во время складирования.
Расход: 10 - 50 м2 / л

Pro-Release
Эффективное антиaдгeзиoнноe 

 средство для форм  общего назначения.
Химически активный, продукт на водной основе, с тонким 
ароматом. Готовый к использованию. Улучшенная технология 
эмульсии снижает осаждение компонентов.Создан специально 
для смесей, содержащих летучие золы. Он не содержит 
дизельное топливо и керосин.
Расход: 15 - 20 м2 / л

Средства консервации и 
защиты форм и оборудования

Deactivator
 Чистящие средство и  консервационное
 покрытие.
Первое в мире химически активное консервационное 
покрытие. Доступное в версиях:на основе нефтепродуктов 
и на основе воды.Защищает стальные поверхности от 
прилипания к бетону.Оно смягчает затвердевший бетон. 
Безопасное для краски и резины.

Form Clean
 Средство для форм  двойного назначения   
 чистящие и антиaдгeзиoнноe.
Доступное в версиях:на основе нефтепродуктов и на основе 
воды. Используемое регулярно, удаляйте накопление 
затвердевшего бетона, в то же время выступает в качестве 
антиaдгeзиoнного средства. Экономически выгодная  
альтернатива механической чистки, кислотного травления и 
соскрябывания, не портит форм.
Расход : 12 - 25 м2 / л

Kem-Ex-It Plus
 Быстродействующие средство , для удаления  
 бетона.
Химически активное средство. 
Удаляет остатки цемента и бетона 
с строительных инструментов. 
Образующийся продукт побочный 
легко смывается. Бес запаха в 
небольшой степени коррозийный 
для металлических поверхностей. 
Идеально удаляет ржавчину и 
консервирует металлические 
поверхности от её появления.

Blast-Off
 Быстродействующее, не вызывающие   
 коррозии, био-разлагаемое, средство для   
 удаления бетону.
Он не содержит минеральных кислот . Быстро удаляет остатки 
цемента и бетона в автобетоносмесителях,  бетономешалках, 
миксерах, бетононасосах и  на строительных инструментах. 
Не вызывает коррозии, безопасен и полностью био-
разлагаемый.
Расход: 2,5- 3,7  м2  / л

PRZED PO



Супeрплacтификaтoры, 
зaмeдлитeли cхвaтывaния, 
уcкoритeли cхвaтывaния 

Formgard TJ
Специализированое антикоррозийное средство  

 для  стальных форм.
Действует, как  6-месячная  антикоррозийная защита  
стальных форм и антиадгезионное средство  при 
изготовлению бетонных и железобетонных изделий.
Расход: 37,5 - 50 м2  / л

Seasonox
 Средство консервации новых и уже   
 используемых форм алюминиевых.
Уменьшает природную реакцию при взаимодействии 
алюминия и свежего бетона, создавая защитный барьер 
ограничивающий адгезию и накопление бетона.Он может 
быть использован на новых формах алюминиевых,а 
также формах, используемых, после очистки кислотой, 
механической очисткой  или очисткой  водой под высоким 
давлением. 
Расход: 5 - 6,25 м2 / л

Под заказ

Crete-Nox TA
 Замедлитель схватывания бетона для   
 создания поверхностей из сыпучих материалов  
 (щебень,гравий и т.п.)
Позволяет создавать декоративные поверхности с сыпучих 
материалов бес  временного ограничения при использовании 
метода  „смывания на мокро”. Более эффективный,  чем 
механическое текстурирования позволяет не прибегать к 
другим методам.
Расход:  3,7 - 13,9 м2 / л

Monofilm
 Редуктор поверхносного
 испарения воды. 
Удлиняет время на оформление бетонной поверхности в  
тяжёлых условиях: горячих /ветреных /сухих/.  Ограничивает 
поверхносное испарение воды из свежеположоного бетона 
до 80% в ветреных условиях и до 40% в условиях сильного 
воздействия  солнца. Благодаря этому обработанный бетон 
имеет более твердую, беспыльную поверхность . Появление 
трещин в результате высыхания/усадки сведено к минимуму.
Расход:  5 - 10 м2 / л



Duro-Nox LSC
 Жидкое,  литиево-силикатное средство,   
 отвердитель, герметик,  и уплотнитель. 
Применяется на старых и новых бетонных полах в 
производственных помещениях, на складах, в пищевой и 
фармацевтической промышленности, объектах торговли. 
Гарантирует длительную защиту от интенсивного 
использования, пыления, щелочного выцветания. В отличи от 
традиционных жидких, силикатных уплотнителей не требует 
дорогостоящего и вредоносного для окружающей среды 
смывания.
Идеально подходит для использования на цветном бетоне.
Не вызывает отбеливание бетона.
Расход: 12 - 22 м2 / л

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

Cure & Seal 1200 E
 Метакриловое средство  для ухода и пропитки  
 бетона.
Водорастворимое. Гарантирует совершенную целостность 
оболочки и отделочный эффект с высоким блеском. Не 
желтеющие. Идеально задерживает влажность.

Cure & Seal 1315 A
 Акриловое сополимерное  cредство для ухода,  
 импрегнации  и защиты бетона  от пыления.
Состав на основе растворителя, обеспечивает высокий блеск, а 
также совершенно задерживает влажность.
Расход: 7 м2 / л

Сиcтeмы рeмoнтa, вoccтaнoвлeния и зaщиты бeтoнa.

Bro-Cure
 Силикатные средство для ухода,
 пропитки и упрочнение  бетона. 
 Является  удобной и надежной альтернативой для водной 
обработки с использованием ткани  или полиэтилена. 
Рекомендуется для использования на полах, на которые 
будет наложено поверхностное покрытие или облицовка. 
Увеличение прочности пола на сжатие , и устойчивость 
к запятненнию. Уменьшает растрескивание бетона. 
Содержит неустойчивый   красный краситель, что облегчает 
использование.
Расход: 8,6 - 11 м2 / л

Duro-Nox
 Жидкое,  силикатное
 средство, отвердитель,
 герметик, и уплотнитель. 
Применяется на старых и новых бетонных полах в 
производственных помещениях, на складах, в пищевой и 
фармацевтической промышленности, объектах торговли. 
Гарантирует длительную защиту от интенсивного 
использования, пыления, щелочного выцветания. Регулярно 
используемый придает поверхности эстетических, 
неповторимый зеркальный блеск.
Расход: 2,5 - 6,2 м2 / л

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

Duro-Floor Classic System
 Прозрачный, жидкий отвердитель  и    
 одновременно полировочная система для   
 пола. 
Предназначен в первую очередь для промышленных и 
складских полов. Система сочетает в себе использование 
жидкого отвердителя с  полировочным средством, что 
позволяет получить очень высокий блеск. Обеспечивает 
получение стойкого и длительного конечного  эффекта  
чрезвычайно высокой блёскости.



Sparkl-Seal VOC
 Акриловый герметик, високого блеска   
 (глянцевый) для декоративного бетона и   
 каменя. 
Прозрачный, водоростворимый. Проникает в бетон. Это 
создает равномерный слой, заполняя небольшие трещины 
поверхности препятствует поглощению бетоном  воды, 
пыли, соли,масла и грязи. Подчеркивает цвет и улучшает 
общий внешний вид поверхности, придав ей високий 
блеск(глянцевый) и «мокрый» вид. Не желтеет. Для 
применения снаружи  помещения.
Расход: 5 м2 / л

Duro-Polish
Концентрированное, синтетическое,

 полимерное ,средство. 
Водорастворимое, позволяет получить высококачественный 
блеск без полировки. Делает поверхность стойкой 
к царапинам  и дает анти-скользящий эффект. Для 
использования на бетоне упрочнённым  жидкими  
силикатами, кислотами, пропитанным акриловыми, 
эпоксидными и полиуретановыми средствами, а также может  
применяется на камень и керамику.
Расход: 12 - 36 м2 /л

Harbeton
Жидкое кремнефтористо/водородное средство   

 для укрепления и уплотнения бетона.  
Рекомендуется как эффективное, простое, экономичное и 
долговременное упрочнение бетонных полов , гарантирует 
длительную защиту от интенсивного использования, пыления. 
Употреблять на  старых бетонных поверхностях.
Расход: 4 - 14 м2 /л

Resin Cure E
 Синтетическое, смолистое (живичное),   
 полимерное средство для ухода за бетоном.  
Продуктивное, на водной основе. Очень эффективное для 
использования на горизонтальных бетонных поверхностях. 
Сводит к минимуму  возможность появления трещин на  
поверхности бетона.
Расход: 1,25 - 12,5 м2 /л

Duro-Polish Plus
Концентрированное, синтетическое,   

 полимерное, средство полировки с пятно- 
 блокатором.  
Он имеет все преимущества Duro-Polish плюс устойчивость к 
загрязнению. Он обеспечивает защиту от пятен вызванных 
большинством веществ имеющихся в продуктовых магазинах, 
ресторанах, складах и дистрибьюторских центрах. Для 
использования на бетоне упрочнённым жидкими силикатами.
Расход: 12 - 36 м2 /л

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

Под заказ

Sparkl-Seal E
 Акриловый герметик, умеренного блеска для  
 декоративного бетона. 
Прозрачный, водорастворимый. Проникая в бетон создает 
равномерный слой, заполняя небольшие трещины 
поверхности препятствует поглощению бетоном  воды, пыли, 
соли,масла и грязи. Подчёркивает цвет и улучшает общий 
внешний вид поверхности, придав ей умеренный блеск 
и «мокрый» вид. Не желтеет. Для применения внутри и 
снаружи  помещения.
Расход: 5 м2 / л Под заказ



Silcoseal 2000F
 Средство ухода и антиaдгeзии 
 для опалубки монолитной. 
На водной основе, не содержит воска. Определяет 
промышленный стандарт эффективности. Результат 
последних достижений в области антиaдгeзиoнных 
технологий. Это дает возможность получить поверхности 
однородного цвета и исключительного внешнего вида. 
Улучшает стойкость к так называемому  осмотическому 
эффекту.
Расход: 5 - 10 м2 / л

Silcoseal Select
 Средство ухода и антиaдгeзии 
 для опалубки монолитной. 
На водной основе, не содержит воска. Результат последних 
достижений в области антиaдгeзиoнных технологий. Это дает 
возможность получить поверхности однородного цвета и 
исключительного внешнего вида. Улучшает стойкость к так 
называемому  осмотическому эффекту.
Расход: 5 - 10 м2 / л

Под заказ

Под заказ

Средства для очистки бетона

Bio-Clean/Bio-Clean Ready
 Цитрусовое средство чистки 
 и удаления пятен с бетона.   
Быстродействующие, не токсичное, био-разлогаемое. 
Устраняет стойкие органические, масляные  загрязнения 
и следы от шин. Устраняет остатки  консервации  и 
антиaдгeзиoнных  средств. Концентрированный Bio-Clean 
требует  разбавления, а Bio-Clean Ready есть готовое к 
использованию.
Расход: 2,5 - 5 м2 / л

Bio-Strip
 Концентрированный, цитрусовый 
 геля для удаления напольных покрытий.  
Быстродействующий, биоразлагаемый, нетоксичен. Удаляет 
консерванты и акриловые импрегнанты, масляные краски 
и каучуковые, лаки, эмали и т.д. Размягчения большинство 
красок и лаков менее чем за 40 минут.Консистенция геля 
делает его идеальным для использования на поверхностях, 
горизонтальных и вертикальных.
Расход: 2,5 - 5,0 м2 / л

Decostrip
 Средство к удалению старых напольных    
 акриловых покрытий и уплотнителей. 
Decostrip - представляет собой сочетание мощных, 
экологически чистых, растворителей и поверхностно-
активных веществ, которые быстро проникают в старые 
покрытия и герметики, что позволяет на их беспроблемное  
устранение  из всех видов декоративных бетонных полов.
Расход: 2 - 5 м2 / л

Средства для обработки форм 
и опалубок, что используются 

при производстве  

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•



Acryl Pen
 Акрилово-селикатный  импрегнат и
 керамическая краска  для применения на   
 наружных горизонтальных поверхностях.
Проникает и надолго связывается с текстурированным 
бетоном, обеспечивая стойкий цвет, который не блекнет, 
не подлежит выцветанию. Он содержит запатентованный 
силикат с исключительно сильной гидрофобностю 
(способность материала не смачиваться водой).Защищает 
поверхность  от абразивного износа, расслоения, 
повреждений вызванных замерзанием/размерзанием, 
запятнения.
Минимальное нанесения  поверхностного слоя обеспечивает 
отличную воздухопроницаемость. Доступный в 11 
стандартных цветах.
Расход: 2,5 – 5,0 м2 / л

Декоративные керамические 
краски и консерванты для 

полов и стен.

Stifel VC
 Высокоэфективная силикатная 
 пропиткa для вертикальных бетонных   
 поверхностей. 
Водорастворимая. Благодаря способности связывать  
силикаты с низкой молекулярной массой,  которые не 
испаряются в  конкретных строительных условиях, средство 
имеет исключительные свойства проникновения, (до 1,2 
см). Защищает поверхность от повреждений  вызванных 
действием мороза, соли,  поглощением воды. Средство 
не влияет на внешний вид покрытой поверхности и не 
ограничивает ее естественного «дыхания».
Расход: 3,1 м2 / л

Средства пропитки и 
герметизации бетона

Stifel GC
 Эффективная силикатная пропиткa 
 для горизонтальных бетонных поверхностей.  
Водорастворимая. Благодаря способности связывать 
силикаты с низкой молекулярной массой,  которые не 
испаряются в  конкретных строительных условиях, средство 
имеет исключительные свойства проникновения, (до 1,2 
см). Защищает поверхность от повреждений  вызванных 
действием мороза, соли,  поглощением воды. Средство 
не влияет на внешний вид покрытой поверхности и не 
ограничивает ее естественного «дыхания».
Расход: 3,1 м2 / л

Под заказ



Versacryl
 Акриловово-силикатная краска керамическая к  
 горизонтальным и вертикальным поверхностям  
 для применения внутри и снаружи помещений.   
Смоло-акриловая, силикатная пропитка  с свойствами 
обеспечивающими глубокое проникновение в микропоры 
бетона. Обеспечивает бетонным поверхностям стойкий цвет, 
который не  выцветает и не отслаивается. Защищает бетон 
от водопоглощения и обесцвечивания, будучи в тоже время 
паро-проницаемой. Доступный в 11 стандартных цветах, а 
также  нестандартных цветах.
Расход: 2,5 - 4,9 м2 / л

Duro-Color
 Глубоко проникающая концентрированная  
 краска для бетонных полов, входящих в состав  
 Duro-Floor Color System.
Duro-Color является неотъемлемой частью Duro-Floor 
Color System, была разработана специально для полов 
полированных алмазной техникой. Она обеспечивает 
глубокий цвет, отличный блеск и защиту от пятен при 
одновременном снижении затрат на обслуживание 
поверхности. 

Tag-Erase
 Сильные био-разлагаемое  средство для   
 удаления граффити с непористых поверхностей.
Tag-Erase представляет собой смесь сильных, безопасных для 
окружающей среды растворителей а также поверхностно-
активных веществ. Благодаря чему загрязненные участки 
можно легко очистить с помощью чистки  под высоким 
давлением воды, без необходимости шурования. Для 
использования на гладких поверхностях, таких как рекламные 
щиты и вывески покрытые винилом.
Расход:  2 - 5 м2 / л

Tag-X
 Эффективное средство для удаления   
 граффити c бетонных и каменных поверхностей.
Tag-X представляет собой сочетание сильных 
биоразлагаемыых и экологически чистых растворителей и 
веществ биосурфактантов, которые  быстро проникают и 
смягчают граффити на бетонных и каменных поверхностях, 
так что они могут быть легко удалены при помощи мойки 
под высоким давлением. Возвращает первоначальный вид 
поверхностям загрязненным граффити без шурования, 
соскребывание или процесса пескоструйной обработки.
Расход: 2 - 5 м2 / л

Nox-Carb
 Акрилово-силикатный импрегнат    
 (пропитка) и краска керамическая  до внешних  
 вертикальных  поверхностей.
Глубоко-проникающий,  дышащий импренгант/
керамическая  краска обеспечивает  максимальную защиту 
вертикальных поверхностей  c наружи зданий.  Он состоит из 
акриловой смолы и запатентованных силикатов, обеспечивая 
прочный цвет и исключительною гидрофобность. Не 
выцветает, не отпадает. Доступный в 10 стандартных цветах, 
а также  нестандартных цветах.
Расход: 2,5 - 10 м2 / л

 • compatibility
 •

Tilt-Up Partner Products 

• chemical•

Средства для удаления 
граффити

Под заказ

Под заказ



Распылитель Perfekt до  форм и бетону
 Профессиональный   распылитель с ручным  
 насосом.
Оснащен баком  из нержавеющей стали, фильтром, 
латунным пистолетом , клапаном, насосом, индикатором 
давления, фиксация крышки, химически стойкими  шлангом, 
прокладками и шайбами . К устройству также подключены 
два латунных сопла. Это обеспечивает равномерное 
нанесение смазки,средств ухода,герметики и пропитки.

Распылитель PERFEKT c електро-
моторчиком
 Опрыскиватель с электрическим    
 приводом дляустановки на бочке.
Оснащен двигателем 
постоянного тока, помещенным настальной 
основе с порошковым покрытием. Все 
умещается на бочке. Кроме того оснащен, химически 
стойкими шлангом, трубками, прокладками и шайбами, 
а также латунным пистолетом. 
К устройству также подключены два латунных сопла.  Это 
обеспечивает равномерное нанесение смазки, средств ухода, 
герметики и пропитки.

Mix Station
 Станция для разбавления и смешивания   
 концентрированных антиадгезивов 
Разработанная специально для смешивания и разбавления 
концентрированных средств антиадгезионых для форм 
и опалубки. Обеспечивает разбавления в надлежащим 
соотношении и  позволяет избежать ошибок.

Mix
Station

Распылитель
PERFEKT 

Nox-Crete Europe Sp. z o.o.
Генеральный дистрибьютор в Европе
42-600 Тaрновские Горы  , ул. 17 Товаровая
телефон  0048 32 732 11 32;   0048 32 732-11-00
Факс: 732-11-11
www.nox-crete.pl 
russia@nox-crete.eu   ukrain@nox-crete.eu
noxcretepl@gmail.com

Nox-Crete Europe Sp. z o.o. 
dystrybucja w Europie 
42-600 Tarnowskie Góry, ul. Towarowa 17 
tel. 32 732-11-00; fax 32 732-11-11 
www.nox-crete.pl 
russia@nox-crete.eu 
ukrain@nox-crete.eu
noxcretepl@gmail.com

Pump 
Foamer 

Pump Foamer
 Пенообразователь 
 с ручным насосом.
Прочный бак и пистолет изготовлен из полипропилена, 
разработанных специально для производства интенсивной 
пены, которая идеально прилипает также к вертикальным 
поверхностям. Максимизирует действие  продукта для 
удаления  остатков цемента и бетона - Blast-Off и других 
средств консервации и защиты.

Nox-Крит обеспечивает сервисное обслуживание всего предлагаемого обурудования до апликации и 
смешивания. Запасные части можно приобрести непосредственно в Nox Крит.

Аппликаторы для нанесения химических средств

Под заказ

Под заказ

Распылитель PERFEKT 
c електро-моторчиком
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